

## 議會通訊（2023年第二輯） - 2023年12月10日

### 議會六月退修會撮要

- 議會(CB)認為現在迫切需要將領導工作交給較年輕一代。我們面臨的挑戰是建立一個願意並準備忠心事奉的中年會眾的強大領導團隊。
- 議會確定了以下短期和長期目標：-
  - 兒童和年輕一代的培養和成長。
  - 教牧團隊的增長。
  - 教導弟兄姊妹面對世界，讓他們有動力快樂地事奉。
- 按著以上教會發展目標，議會正在探討開辦多一個較新風格的崇拜，以吸引無法參加週日早上崇拜的年輕家庭和青少年。這增加的崇拜時間也可使周日早上的人事奉人員能有時間專心來敬拜上帝。

### 聘牧（主任牧師、兒童牧者）

- 尋找主任牧師和兒童牧者的工作仍在進行中。我們原有一位主任牧師候選人，但他最終沒有接受邀請。尚未收到兒童牧者職位的申請。

### 教會改善工程

- 我們計劃在2024年將教會地庫破舊的地毯更換為環氧樹脂地板 (Epoxy flooring)。

### 招募事奉人員呼籲（各部門）

- 教會持續需要弟兄姊妹在各部門服事。如果您有興趣在任何崗位上參與事奉，請聯絡任何一位執事或教牧人員。我們也想藉此機會感謝每一位不斷持續服務或在特別的年度活動中參與服事的人。願神親自報答你們的勞苦。！

議會全體成員祝您及家人聖誕快樂、新年進步。！